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I. 1.
a) heterotrófok

b) autotrófok

   2.
a) kémiai reakciókban felszabaduló energia hasznosítására


b) fényenergia hasznosítására (is képesek a kémiai energia mellett)

   3.   

	
	Kemoszintetizáló
	Fotoszintetizáló

	
	Prokarióta
	Eukarióta
	Prokarióta
	Eukarióta

	Autotróf
	B
	
	G
	C  D


	
	Prokarióta
	Eukarióta
	(Kissé hibás a feladat, mert egy heterotróf nem lehet foto- vagy kemoszintetizáló.)

	 Heterotróf
	E
	A  F
	


II.
A - tenyésztest
B - tönk

C - gallér
D - kalap
E - bocskor


F - termőtest

G - termőréteg/lemez 

H - gombafonal

III.  1.
A – vacok

B – porzó

C – kocsány


D – csészelevél
E – sziromlevél
F – termő 


2.  B, D, E  (1 pont)


3.  Termős virág


4.  Kétlaki növény


5.  B és F  (két pont)


6.  F


7.  4 vagy 5, illetve többszörösei

IV.   1. C    2. D    3. A    4. E    5. F    6. B    7. G

V.    1. C    2. A    3. D    4. E    5. B

VI.
  1. H    2. H(I)   3. I     4. I     5. I     6. H    7. I     8. I     9. I    10. I    


  11. I    12. I    13. H    14. I    15. H
VII.  1. D    2. B    3. A     4. A     5. D     6. C    7. E     8. A     9. E    10. A    11. E
VIII.     1. C    2. A    3. D     4. B     5. C     6. D    7. A     8. B     9. B    10. C    

      
  11. A    12. D    13. C     14. C     15. C     16. A    17. C     18. C     19. B    20. D

              21. A     22. B
IX/1.



1. Haploid (n)

2. Haploid (n)

3. Fonalas telep

4. Lemezes telep

5. Teleptestű (lemezes telep, kezdetleges szövetekkel)

6. Hajtásos testű

7. Haploid (n)

8. Diploid (2n)

9. Ivaros szakaszba

10. Ivartalan szakaszba

11. A kifejlett növény tetején

12. A lemezes előtelep fonákán

13. Mitózissal

14. Mitózissal

15. A spóratartó

16. A kifejlett növény

IX/2.
1. Mag

2. Termés

3. Maghéj

4. A termésfallal összenőtt maghéj

5. 2n (diploid)

6. 2n (diploid)

7. A magkezdemény falából

8. A magház és a magkezdemény falából

9. 2n (diploid)

10. 2n (diploid)

11. (Megtermékenyített) petesejt

12. (Megtermékenyített) petesejt

13. Kettő

14. Egy

15. Sziklevél

16. Tápszövet

17. 2n (diploid)

18. 3n (triploid)

19. A föld fölé emelkedik (fotoszintetizálni kezd) / anyagai felhasználódnak
20. A föld alatt marad / anyagokat továbbít
